

RDZP-2003- 169 / 23

Wykonawcy/Platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania na usługi społeczne prowadzone w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji (art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) pn.: „**Usługa ochrony obiektu Domu Studenta Akademii Wychowania Fizycznego w Poznaniu**” RDZP-2003-7/23/ZP

W związku z wpływaniem pytań zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Bardzo proszę o udzielenie informacji, czy aktualny wykonawca tej usługi, wyłoniony w postępowaniu: RSZP-2003-06/21/ZP został obciążony karami umownymi i w jakiej wysokości.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wykonawca obecnie wykonujący usługę, wyłoniony w postępowaniu nr RSZP-2003-06/21/ZP nie został obciążony karami umownymi do dnia udzielenia odpowiedzi.

Pytanie 2

Proszę o informację, czy Wykonawca kalkulujący stawkę ma uwzględniać zmiany wynagrodzenia, które wejdą w życie w styczniu 2024 roku?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest dokonać obliczenia stawki zgodnie z obowiązującymi przepisami. Zgodnie z umową wynagrodzenie będzie podlegać waloryzacji w przypadku zmiany wynagrodzenia minimalnego.

Z poważaniem

REKTOR

prof. AWF dr hab. Dariusz Wieliński

Sporządziła:
Anna Staniewska
Tel. 61 835 5062